
ZESTAWIENIE STALI DLA KRATOWNIC K-1

OZN. POZYCJA PROFIL DŁUG. POW. ILO ŚĆ ŁĄCZNIE M. JEDN. MASA MATERIAŁ
[mm] [cm2] [sztuk] [dł./pow.] [kg/m] [kg]

[mm,cm2] [kg/m2]

1 PAS GÓRNY HE 120 A 18460 1 18460 19,90 367,35 R45
2 PAS DOLNY RK 100/6 17212 1 17212 16,98 292,26 R45

3 NAKŁADKA C 30/20/2 18460 1 18460 0,97 17,91 St3S

4 KRZYŻULEC  RK 50/4 906 30 27180 4,25 115,52 St3S

5 BLACHA WĘZŁOWA BL#10 171 4 684 78,00 5,34 St3S
6 BLACHA PODPOROWA 1 BL#10 220 2 440 78,00 3,43 St3S
7 BLACHA PODPOROWA 2 BL#10 360 1 360 78,00 2,81 St3S
8 BLACHA PRZEGUBU 1 BL#20 33 2 66 156,00 1,03 St3S
9 BLACHA PRZEGUBU 2 BL#20 42 2 84 156,00 1,31 St3S
10 MARKA BL#10 450 1 450 78,00 3,51 St3S
11 KOTWY PRĘT∅12 190 4 760 0,88 0,67 St3S

12 ŚRUBY 1 M16 95 2 KHVM
13 ŚRUBY 2 M16 50 2 KHVM
14 NAKRĘTKI M16 4

RAZEM DLA 1 SZTUKI 811,13

DODATEK NA SPAWY 2,00% 16,22

OGÓŁEM DLA 1 SZTUKI 827,35

       ILOŚĆ SZTUK 4

OGÓŁEM DLA 4 SZTUK  [kg] 3309,41

ZESTAWIENIE STALI DLA KRATOWNIC K-1a

OZN. POZYCJA PROFIL DŁUG. POW. ILO ŚĆ ŁĄCZNIE M. JEDN. MASA MATERIAŁ
[mm] [cm2] [sztuk] [dł./pow.] [kg/m] [kg]

[mm,cm2] [kg/m2]

1 PAS GÓRNY HE 120 A 19500 1 19500 19,90 388,05 R45
2 PAS DOLNY RK 100/6 17212 1 17212 16,98 292,26 R45

3 NAKŁADKA C 30/20/2 18460 1 18460 0,97 17,91 St3S

4 KRZYŻULEC  RK 50/4 906 30 27180 4,25 115,52 St3S

5 BLACHA WĘZŁOWA BL#10 171 4 684 78,00 5,34 St3S
6 BLACHA PODPOROWA 1 BL#10 220 2 440 78,00 3,43 St3S
7 BLACHA PODPOROWA 2 BL#10 360 1 360 78,00 2,81 St3S
8 BLACHA PRZEGUBU 1 BL#20 33 2 66 156,00 1,03 St3S
9 BLACHA PRZEGUBU 2 BL#20 42 2 84 156,00 1,31 St3S
10 MARKA BL#10 450 1 450 78,00 3,51 St3S
11 KOTWY PRĘT∅12 190 4 760 0,88 0,67 St3S

12 ŚRUBY 1 M16 95 2 KHVM
13 ŚRUBY 2 M16 50 2 KHVM
14 NAKRĘTKI M16 4

RAZEM DLA 1 SZTUKI 831,82

DODATEK NA SPAWY 2,00% 16,64

OGÓŁEM DLA 1 SZTUKI 848,46

       ILOŚĆ SZTUK 5

OGÓŁEM DLA 5 SZTUK  [kg] 4242,31


